



M E S T O R O Ž Ň A V A

Pre zasadnutie
Mestského zastupiteľstva
v Rožňave dňa 29.6.2017

K bodu rokovania číslo:

Názov správy:


Návrh na udelenie Ceny mesta Rožňava

<p>Predkladá: JUDr. Erika Mihaliková prednostka MsÚ</p>	<p><u>Návrh na uznesenie:</u> Mestské zastupiteľstvo v Rožňave</p>
<p>Prerokované :</p>	<p>u d e l' u j e v zmysle § 43 Štatútu mesta Rožňava Cenu mesta Rožňava:</p>
<p>Vypracoval : Erika Švedová</p> <p>Materiál obsahuje: Dôvodovú správu Predložené návrhy na udelenie ocenenia Zoznam doteraz udelených ocenení</p>	<p>.....</p> <p>Ukladá Zverejniť schválených laureátov na internetovej stránke mesta a úradnej tabuli Z: prednostka MsÚ T: do 5 dní od schválenia MZ</p>

MŠ

DŮVODOVÁ SPRÁVA

k materiálu: Návrh na udelenie Ceny mesta Rožňava

Legislatívne východiská:	§ 11 ods. 4 písm. o zákona 369/1990 Zb. o obecnom zriadení § 43 Štatútu mesta Rožňava
Prijaté uznesenia MZ a ich realizácia:	_____
Hospodársky a finančný dopad na rozpočet mesta:	Finančná odmena 500 € ocenenému Cenou mesta (najviac môžu byť udelené tri ceny mesta)
Nároky na pracovné miesta:	_____
Súlad návrhu na uznesenie s právnymi predpismi SR:	Návrh na uznesenie je - nie je v súlade s právnymi predpismi: 369/1990 Zb. 

Komisia:	Termín zasadnutia:	Uznesenie:
Sociálna, zdravotná a bytová:	-	-
Ochrany verejného poriadku:	-	-
Cestovného ruchu a regionálnej politiky:	-	-
Vzdelávania, kultúry, mládeže a športu:		
Výstavby, územného plánovania, životného prostredia a mestských komunikácií:	-	-
Finančná, podnikateľská a správy mestského majetku:		

Zoznam predložených návrhov na Cenu mesta Rožňava:

p.č.	číslo spisu	Dátum predloženia	Meno predkladateľa	Meno navrhovaného na ocenenie
1.	3724/2017	20.2.2017	Bc. Martina Molčanová	Ing. Miroslav Laššák, PhD.
2.	3725/2017	20.2.2017	Bc. Martina Molčanová	Mgr. Gabriel Rožai ml.
3.	3726/2017	20.2.2017	Mesto Rožňava	Mgr. Henrieta Farkašová
4.	3721/2017	29.5.2017	Mgr. Eva Tengelyová	MUDr. Gorashi Beshir
5.				MUDr. Klára Beshírová
6.				MUDr. Marián Kušnir
7.	3723/2017	29.5.2017	Mgr. Csaba Simon	Základná škola Reformovanej kresťanskej cirkvi v Rožňave s VJM
8.	3720/2017	30.5.2017	Ing. Slavomír Slavkovský	MUDr. Juraj Halyák
9.	3775/2017	30.5.2017	Ing. Ján Lach	Štefan Fabián

Výňatok zo Štatútu mesta Rožňava

§ 43

Cena mesta Rožňava

- Cena mesta Rožňava sa udeľuje jednotlivcom, resp. kolektívu za:
 - vynikajúce tvorivé výkony a významné výsledky vedeckej, technickej, umeleckej, publicistickej a verejno-prospešnej činnosti
 - činnosť osôb, ktoré sa významným spôsobom pričínili o hospodársky a kultúrny a športový rozvoj mesta; jeho propagáciu doma i v zahraničí
 - činnosť osôb pri záchrane ľudských životov a majetku mesta a jeho občanov
- Písomné návrhy na udelenie ceny môžu mestskému zastupiteľstvu predkladať poslanci, primátor, obyvatelia mesta. Návrhy musia byť riadne odôvodnené. O udelení Ceny mesta Rožňava rozhoduje mestské zastupiteľstvo 3/5-ovou väčšinou prítomných poslancov.
- Cenu mesta Rožňava tvorí upomienková kazeta obsahujúca priestorové stvárnenie symboliky mesta s odtlačkom erbu mesta a peňažitá odmena vo výške 500 €. K cene mesta sa vydáva slávnostná listina vyhotovená okrem štátneho jazyka aj v materinskom jazyku oceneného a identifikačná karta o jej udelení, v ktorom je uvedené meno, adresa, rodné číslo laureáta, dátum udelenia, pečiatka mesta a podpis primátora.
- Cenu mesta Rožňava slávnostne odovzdáva laureátom primátor mesta každoročne v rámci Dní mesta.
- Ročne je možné udeliť tri Ceny mesta Rožňava.
- Cena mesta Rožňava sa môže opätovne udeliť tým istým osobám len vo výnimočných prípadoch.
- Výnimočne sa môže cena udeliť jednotlivcovi i po jeho smrti – in memoriam. V takomto prípade sa ceny môžu odovzdať rodinným príslušníkom pocteného.
- Evidencia sa vedie v Kronike mesta Rožňava, ktorá má obsahovať mená a hlavné údaje ocenených, dátum udelenia cien, ako aj stručné zdôvodnenie, pre ktoré boli jednotlivým osobám udelené.

CENA MESTA – NÁVRH NA OCENENIE

Ing. Miroslav Laššák, PhD.

Po štúdiu na Gymnázium P.J.Šafárika v Rožňave sa pre jeho nadpriemernú znalosť matematiky a fyziky rozhodol študovať na Leteckej Technickej univerzite v Košiciach odbor Avionické systémy a Senzoriku a avionické systémy. Štúdium ukončil s titulom Ing. A pokračoval v štúdiu na tejto škole v odbore Letecké a priemyselné elektronické systémy, kde úspešne obhájil titul Phd.

Momentálne sa venuje vedeckej oblasti, a teda letectvu. Vedomosti tohto mladého muža naplno využívajú aj vedci v USA.

Po ukončení štúdia nastúpil v Brne do firmy Honeywell Technology Solutions na oddelenie Flight Controls, pozícia Systémový inžinier, kde začal pracovať na projekte so zameraním sa na návrh, vývoj systému Fly-by-wire (FBW), kde pôsobí už necelé 3 roky. Keďže je Honeywell americká firma, a stredisko pre FBW sa nachádza v púštnom meste Phoenix, spoločnosť ho aj pre jeho bohaté vedomosti a znalosti vybrala aby ich v USA využil, kde od tej doby pravidelne cestuje aby pomáhal vedcom z USA na úspešnom ukončení projektu ako jediný Slovák z celej spoločnosti. Vedenie firmy z USA si vyžiadala práve Phd. Miroslava Laššáka aby na tomto projekte pracoval a odmietajú aby sa na projekte zúčastnil niekto iný. Mladý Rožňavčan teda úspešne v zahraničí na dôležitom projekte reprezentuje nielen Slovensko, ale aj Rožňavu.

Phd. Miroslav Laššák vymyslel aj niekoľko vylepšení v rámci letového režimu, ktoré už piloti začali aj naplno využívať. Jeho bohaté znalosti a vedomosti sa odzrkadľujú aj na projekte FBW, ktorý napreduje aj vďaka práci p. Laššáka a po jeho úspešnom ukončení bude tento systém nápomocný pre pilotov na celom svete. Systém FBW napomáha pilotom v úkonoch, ktoré robí zaňho, ako napr. automatické vyváženie lietadla, o ktoré sa následne pilot starať nemusí, prípadne vstup do FBW dokáže vyrátať, o koľko chce pilot pohnúť riadiacou plochou, analógiu, alebo o koľko sa majú kolesá natočiť do strán.. atď.

Vedecká činnosť Phd. Miroslava Laššáka z Rožňavy je nielen veľmi náročná a vyžaduje si tak dokonalé sústredenie, keďže piloti majú v rukách životy cestujúcich, ale najmä excelentné vedomosti v danom odbore, ktorými sa tento mladý Rožňavčan skutočne môže pochváliť.

SV

Mestský úrad Rožňava

Došlo dňa: 20-02-2017 ①

Č. spisu:	Č. záznamu: 6446
Prílohy:	Spracovateľ: MICHDOVA

①

CENA MESTA – NÁVRH NA OCENENIE

Mgr. Gabriel Rožai ml.

2

JV

Mestský úrad Rožňava	
Došlo dňa: 20 -02- 2017	
Č. nplisu: -	Č. záznamu: 6445
Prílohy:	Spracovateľ: MUDRINA

Od roku 2006 sa venoval činnosti v sociálnej oblasti najskôr v Košiciach, kde pracoval ako sociálny pracovník pre Spoločnosť ľudí dobrej vôle. Vo svojej činnosti pokračoval aj v Rožňave, kde 5 rokov pôsobil v Dome sociálnych služieb – Amália ako vychovávateľ a neskôr aj v Jasanime ako špeciálny pedagóg, koordinátor organizačnej súčasti AMALIA – DSS. Do dnešného dňa je v domovoch veľmi obľúbený a aj napriek tomu, že sa momentálne venuje vedeckej činnosti, s klientami DSS sa naďalej stretáva a je s nimi v kontakte. Snaží sa im neustále pomáhať a spolupracuje pri ich zaradení do spoločnosti. Ak mu to čas dovolí, zúčastňuje sa na projektoch DSS, s ktorými naďalej nezištne pomáha.

Mgr. Gabriel Rožai ml. študoval na FF PU v Prešove, študijný odbor sociálna práca, ktorú ukončil titulom Mgr. Poznatky zo štúdia naplno využíval pri práci s klientmi DSS, ktorí si ho veľmi obľúbili a dokáže veľmi kvalitne komunikovať a zžiť sa aj s pacientmi, ktorých diagnózy im bránia naplno fungovať v spoločnosti, ako sú napríklad autisti.

Po ukončení štúdia v Prešove sa rozhodol v štúdiu pokračovať, a to na PF UMB v Banskej Bystrici, študijný program učiteľstvo pedagogiky a učiteľstvo slovenského jazyka a literatúry, ktoré takisto ukončil s titulom Mgr. Momentálne je v poslednom ročníku doktorantského štúdia a pracuje na dokončení dizertačnej práce.

Naplno sa už počas štúdia začal venovať vedeckej práci, najmä v oblasti slovenského jazyka a literatúry so zameraním na nárečie. Na univerzite v Banskej Bystrici začal viesť niekoľko seminárov: Vývin slovenského pravopisu, Vývin slovenského jazyka a dialektológia a Praktikum zo slavistiky, čím svoje excelentné znalosti podáva ďalej a pomáha mladým ľuďom pochopiť náš jazyk a najmä naše Gemerské nárečie.

Jeho bohaté vedomosti ocenili aj medzinárodné univerzity, keďže ho často pozývajú aby na ich školách viedol semináre, a to tak v Českej republike, ako aj na Ukrajinskej univerzite, či v Poľsku, kde si jeho prácu vysoko vážia. Nielen takto teda reprezentuje Slovenskú republiku a svoje rodné mesto – Rožňavu.

Mgr. Gabriel Rožai ml. sa venuje mnohým výskumom ako jeden z mála ľudí v tejto oblasti, v oblasti vzniku slovenských slov zo starých Gemerských nárečí, ako aj pôvodu názvov kopcov či vrchov v oblasti Gemera. Jeho záslužnú činnosť poznajú a využívajú aj pracovníci Domu tradičnej kultúry Gemera v Rožňave a napriek svojmu mladému veku sa môže pochváliť bohatou publikačnou činnosťou, z ktorej čerpajú nielen študenti, ale aj učitelia, či široká verejnosť. Je autorom nielen mnohých článkov, ale aj knižných titulov, ktoré vyšli tak na Slovensku ako aj v zahraničných médiách, ako napríklad na Ukrajine, v českej republike a v Poľsku.

(*Ukrajinske movoznavstvo : Mižvidomčyj naukovyj zbirnyk*. Kyjiv : Kyjivskij nacional'nyj universytet imeni Tarasa Ševčenko/

Vplyv multikultúrnosti na podobu lokálnej toponymie (na príklade piatich východogemerských obcí). In: Zborník príspevkov z 20. medzinárodnej onomastickej konferencie (Krakov 21. – 23. 9. 2016).

Odraz slovensko-ukrajinsko-rusínskych etnických a jazykových kontaktov v toponymii východného Gemera. In: Zborník príspevkov z konferencie Jazyk a kultúra v slovanských súvislostiach. Kliment Ochridský a jeho prínos pre slovanskú a európsku kultúru (k 1100. výročiu jeho smrti

Lexikálno-sémantické aspekty speleoným v Slovenskom krase. In: *Slavica Iuvenum* : *Mezinárodní setkání mladých slavistů*. Ostravská univerzita v Ostravě, Filozofická fakulta atď..)

Publikuje aj pre týždenník Matice slovenskej, a jeho články sú zaradené medzi témy zahraničných konferencií, kde sa zúčastňuje aj ako prednášateľ. Množstvo jeho článkov je dostupných na internetových portáloch a sú veľkou pomocou pre písanie prác vysokoškolákmi.

Momentálne sa venuje písaniu monografie, pod názvom - *Terénne názvy hornogemerských obcí Rejdová a Vyšná Slaná* , ktorej je predpokladaný termín vydania: marec 2017 v celkovom rozsahu strán: 240.

O profesionalitu a vedomosti Mgr. Gabriela Rožaja sa zaujíma aj Jazykovedný ústav Ľudovíta Štúra v Bratislave, ktorého vedenie má o prácu tohto šikovného mladého muža záujem.

3

Mestský úrad
Šafárikova 29
048 01 Rožňava

Mestský úrad Rožňava	
Došlo dňa: 20 -02- 2017	PK 1
Č. spisu:	Č. záznamu: 6392
Prílohy:	Spracovateľ: ŠVE.

V Rožňave, 20.februára 2017

VEC:

Návrh na udelenie Ceny mesta Rožňava

Odbor školstva, kultúry, mládeže a športu na Mestskom úrade v Rožňave predkladá návrh na udelenie Ceny mesta Rožňava pre:

Mgr. Henrieta Farkašová
bytom: Kyjevská 42, 048 01 Rožňava

Mgr. Henrieta Farkašová je slovenská zjazdová lyžiarka a päťnásobná víťazka Paralympijských hier, čím je najúspešnejšia paralympionička v histórii Slovenska. Jej navádzачkou je Natália Šubrtová.

V roku 2017 na Majstrovstvách sveta v zjazdovom lyžovaní v talianskom Tarvisiu v reprezentácii telesne a zrakovo znevýhodnených lyžiarov Mgr. Henrieta Farkašová vystúpila v štyroch prípadoch na najvyšší stupienok - získala **zlato** v: super-G, superkombinácia, obrovský slalom a slalom. V zjazde si vybojovala **striebro**. Jej úspech je o to pôsobivejší, že sa vrátila do súťažného diania po dva a pol ročnej prestávke.

Ženské alpské lyžovanie, paralympijské hry Prehľad doteraz získaných medailí

Vancouver 2010	Super-G, zrakovo postihnutí	zlato
Vancouver 2010	Superkombinácia, zrakovo postihnutí	zlato
Vancouver 2010	Obrovský slalom, zrakovo postihnutí	zlato
Vancouver 2010	Zjazd, zrakovo postihnutí	striebro
Soči 2014	Zjazd, zrakovo postihnutí	zlato
Soči 2014	Obrovský slalom, zrakovo postihnutí	zlato
Soči 2014	Slalom, zrakovo postihnutí	bronz

Rožňavčanka Mgr. Henrieta Farkašová sa napriek svojmu handicapu dokázala prebojovať na vrchol športových výkonov, zožať najvyššie úspechy a tým reprezentovať nielen Slovensko ale aj mesto Rožňava.

PaedDr. J. Mičudová, E. Švedová, Ing. I. Nemčok, Mgr. L. Leštáková, Ing. J. Zatrochová

4, 5, 6

RV

Titl.

Mestský úrad Rožňava

V Rožňave 29.5.2017

Odbor všeobecnej a vnútornej správy

Rožňava

Mestský úrad Rožňava	
Došlo dňa:	29 -05- 2017 
Č. spisu:	Č. záznamu: 3836P
Prílohy:	Spracovateľ: JVEDOVA 

Vec: Návrhy na Cenu mesta RV v oblasti zdravotníctva:

1. **MUDr. Gorashi Beshir** - detský lekár, navrhujem ho za dlhoročný humánný a vysoko profesionálny prístup k detským pacientom i k rodičom, za reprezentáciu mesta v basketbale...

Chcela som dodať aj bližšie údaje z archívu NsP RV, nepodarilo sa. Ale keď si ich vyžiada mesto, určite Vám ich poskytnú (odkedy nastúpil do NsP, odkedy je v súkromnom sektore, či nie je darca krvi, aké má ešte iné zásluhy a pozitíva...a pod.) a o jeho úspechoch v basketbale máte bližšie informácie na MsÚ.

2. **MUDr. Klára Beshirová** nar. 1938, neviem, či už nie je držiteľkou Ceny mesta RV? Ale ak nie, tak vlastne do roku 2016, čiže vysoko do dôchodku aktívne pracovala v zdravotníctve, v posledných rokoch pôsobila v NsP v Revúcej, zaslúžila sa o založenie nedonoseneckého oddelenia v RV- úsek patológie novorodenca a pre RV nemocnicu a pacientov RV okresu odviedla dlhoročnú záslužnú a obetavú prácu.

3. **MUDr. Marián Kušnir** - za svedomito, zodpovedne a profesionálne odpracované roky v zdravotníctve, najmä úsek ORL (doplňal si odborné vzdelanie aj vo Francúzsku), potom prešiel na Integrovaný záchranný systém (RZP), kde pôsobí dodnes. Mal aj životné jubileum (?) a reprezentoval seba, NsP aj mesto v rôznych bežeckých súťažiach (aj v maratónskom behu). Vy máte širší záber a skôr si viete zistiť podrobnejšie informácie ako bežný občan.

S pozdravom! Veľa úspechov!



Mgr. Csaba Simon, 9. mája č. 6, 04801 Rožňava

Mestský úrad Rožňava	
Došlo dňa: 29-05-2017	①
Č. spisu:	Č. záznamu: 38282
Prílohy: 1	Spracovateľ: JVEJČVA

Mestský úrad Rožňava

Odbor školstva, kultúry, mládeže a športu

Šafárikova 29

04801 Rožňava

Vec: Návrh na udelenie Ceny mesta za rok 2017

Dolu podpísaný Csaba Simon ako občan mesta Rožňava, navrhujem udeliť Cenu mesta za rok 2017 Základnej škole Reformovanej kresťanskej cirkvi v Rožňave s VJM, k 20. výročiu jej založenia. Svoj návrh odôvodňujem nasledovne.

Škola bola založená na území nášho mesta dňa 1. septembra 1997. Od jej založenia žiaci tejto školy sa pravidelne zúčastňujú miestnych, okresných, krajských, celoslovenských a medzinárodných súťaží a olympiád, kde dosahujú z roka na rok vynikajúce výsledky.

So svojimi žiakmi okrem dobrých študijných výsledkov, vykonávajú bohatú kultúrnu činnosť. Obohacujú kultúrne dedičstvo regiónu Gemera. Pravidelne sa zúčastňujú významných kultúrnych a cirkevných podujatí. Sú hlásateľmi spoločnej kultúrnej identity medzi národnosťami na území nášho mesta i mimo neho.

Za vkladné vybavenie môjho návrhu Vám vopred ďakujem.

S pozdravom


Mgr. Csaba Simon

V Rožňave, dňa 29.5.2017

Mgr. Simon Csaba, 9. mája u. 6, 04801 Rožňava – Rozsnyó

T.c.

Rozsnyói Városi Hivatal

Oktatásügyi, kulturális, ifjúsági és sportosztály

Šafárik u. 29

04801 Rožňava - Rozsnyó

Tárgy: Javaslat a 2017 – es év Város - díjára

Alulírott Simon Csaba mint Rozsnyó városának polgára a 2017 – es év Város - díjára javaslom a megalakulásának 20. évfordulóját ünneplő Rozsnyói Református Egyházközség Alapiskoláját. Javaslatomat a következőkben indoklom.

Az iskola 20 évvel ezelőtt 1997. szeptember 1 én alakult városunk területén. Megalakulása óta komoly szakmai tevékenységet fejt ki, hisz növendékei évek óta részesei helyi, járási, megyei, országos és határon túli tanulmányi versenyeknek, olimpiáknak, ahol kimagasló eredményeket érnek el.

A jó tanulmányi eredményeken kívül gazdag kulturális tevékenységet fejtenek ki, hisz bekapcsolódnak a Gömöri régió kulturális életébe. Részesei minden komoly kulturális és egyházi rendezvényeknek. Hirdetői az egyetemes kultúrának és a nemzetek békés egymás mellett élésének a városunk területén és azon kívül is.

Bízom abban, hogy a Város - díjára javasolt intézmény pozitív elbírálás alá kerül, s idén elnyerheti a méltó elismerést.

Maradok tisztelettel

Mgr. Simon Csaba

Rozsnyó, 2017. május 29 - én

SW

(P)

Ing. Slavomír Slavkovský, Edelenyska 10, Rožňava

Mestský úrad

Odbor školstva, mládeže, kultúry a športu
Šafárikova ul. 29
048 12 Rožňava

Mestský úrad Rožňava	
Došlo dňa: 30 -05- 2017 ①	
Č. spisu:	Č. záznamu: 38498
Prílohy:	Spracovateľ: J. VEJVOVA

V Rožňave dňa 29.5.2017

Vec

Návrh na udelenie Ceny mesta Rožňava MUDr. Jurajovi Halyákovi

za celoživotnú vysoko odbornú a príkladnú prácu v oblasti stomatológie a zdravotníctva

Po ukončení štúdia zubného lekárstva na Lekárskej fakulte UPJŠ v Košiciach v roku **1961** začal pracovať v rožňavskej nemocnici. Špecializáciu v odbore stomatológia I. stupňa získal v roku 1968.

Po absolvovaní stáže na Inštitúte pre ďalšie vzdelávanie lekárov a farmaceutov v Bratislave v dentoalveolárnej chirurgii vykonával od roku 1970 ako jediný v Rožňave **stomatochirurgické zákroky**. V roku 1971 bol vymenovaný za zástupcu primára stomatologického oddelenia.

V rokoch 1964 až 1968, 1974 až 1985, 1992 a 1994 vykonával v čiastočnom úväzku funkciu okresného odborníka pre **zdravotnú výchovu**.

V rokoch 1985 až 1990 bol vedúcim odborom zdravotníctva Okresného národného výboru v Rožňave a v rokoch 1990 až 1991 riaditeľom Okresného ústavu národného zdravia v Rožňave.

V roku 1994 začal spolu s MUDr. Kočárom ako prvý v Rožňave vykonávať súkromnú stomatologickú prax.

Vďaka svojim odborným znalostiam a ľudskému prístupu si získal úctu u pacientov a uznanie u spolupracovníkov.

Takmer počas celej svojej profesnej dráhy bol členom **Československého Červeného kríža**, za čo mu Slovenský ústredný výbor ČSČK udelil vyznamenanie „Za obetavú a záslužnú prácu“ II. stupňa.

Od mladosti sa venoval fotografovaniu, maľbe, plastike a akvaristike. Na výstavách amatérskej fotografie na okresnej a krajskej úrovni dosiahol viaceré úspešné umiestnenia. V roku 2012 mal v galérii Baníckeho múzea v Rožňave **autorskú výstavu fotografickej tvorby**.

V roku 2010 mu Úrad priemyselného vlastníctva SR udelil osvedčenie o **zápise úžitkového vzoru** pre novú metodiku výživy akváriových rastlín oxidom uhličitým.

MUDr. Juraj Halyák sa dňa 16. augusta 2017 dožíva významného životného jubilea 80 rokov.

Príloha: Zoznam osôb, ktoré podporujú môj návrh

slav

Návrh na udelenie Ceny mesta Rožňava MUDr. Jurajovi Halyákovi podporujú:

Meno, priezvisko, titul

Trvalý pobyt

PODPIS

KATARINA ČOŤÁKOVÁ MUDr.

Vladislav Lečiak MUDr.

JÁN ŠIMKO MUDr.

LA DISLAV MOLNÁR MUDr.

ANDREJ BRZDĚL MUDr.

HELENA BRZDĚCOVÁ MUDr.

HELENA POTOČNÁ MUDr.

EVA KRIVDOVÁ MUDr.

JOZEF DRAVECKÝ MUDr.

MÁRIA DRAVECKÁ

ZORUĽIA ŠANDOROVÁ

MÁRIA POLČAROVÁ

LÚBICA GALOVÁ MGR.

DANIELA GAJDOŠOVÁ

MUDr. VALÉRIA NOVÁKOVÁ

MUDr. KOČAR JOZEF

DOBŠINSKEHO 100 ROŽŇAVA

Zlato 31, 048 01 ROŽŇAVO

ŠTĽŤNIČKA 15, 048 01, ROŽŇAVA

GEMERSKÁ 7, ROŽŇAVA

Špitáľova 1 Rožňava

Špitáľova 1 Rožňava

Špitáľova 1 Rožňava

ŠAFÁRIKOVÁ 40, ROŽŇAVA

Trioniovou 14 ROŽŇAVA

Trioniovou 14 ROŽŇAVA

S. Cikatova 2 ROŽŇAVA

Edelrýska 48 Rožňava

VLACHOVO, NOVA 297

PAČA HLAVNÁ 60

ROŽŇAVA KYJEVSKÁ 38

ROŽŇAVA OKRUŽNÁ 18

Ceny
Jimu

MUDr.
MUDr.

L. D.

Štáňa

Drahech

Jadica

Infant

Grlica

Stary

Stary

(9)

✓

Mestský úrad Rožňava	
Došlo dňa:	01-06-2017 ①
Č. spisu:	Č. záznamu: 38484
Prílohy:	Spracovateľ: JAKOBEJOVÁ

Predmet: Návrh na cenu mesta

Od: Ján Lach <janlach.rv@gmail.com>

Dátum: 31. 5. 2017 17:35

Pre: JUDr. Judita Jakobejová <judita.jakobejova@roznavas.sk>

Dobrý deň!

Podávam návrh na udelenie ceny mesta pre fotografa Štefana Fabiána, v mene Občianskeho združenie "Pre partnerské mestá Rožňavy"

Pán Štefan Fabián svojimi fotografiami dokumentuje už dlhé roky mesto Rožňavu a život v ňom. Posledná výstava fotografií historických fotografií mesta Rožňava, ktorá bola v galérii Baníckeho múzea sa stretla s obrovským záujmom a úspechom. Pán Fabián mal kľúčový podiel na príprave vystavovaných fotografií.

s úctou

Ján Lach

Cena mesta Rožňava

- **v roku 1995**

Ing. Štefan Batta

Július Petrinec – in memoriam

Zoltán Krausz – in memoriam

- **v roku 1996**

PhDr. Ján Kováč

MUDr. Katarína Kopecká

Štefan Drenko

- **v roku 1997**

MUDr. Anna Vidóová

Ladislav Hajdu

Tanečná skupina Samed

- **v roku 1998**

Ing. Arpád Abonyi

Obchodná akadémia – kolektív zamestnancov

- **v roku 1999**

Slovenská speleologická spoločnosť, oblastná skupina Rožňava

Ladislav Németh – in memoriam

- **v roku 2000**

Mgr. Ružena Mulinková

Základná škola Zoltána Fábryho s vyučovacím jazykom maďarským

Vojtech Streicher – in memoriam

Ladislav Kováč – in memoriam

- **v roku 2001**

Ildikó Csunyocsková

Folklórny súbor Haviar

Stredná zdravotnícka škola v Rožňave

- **v roku 2002**

kolektív autorov publikácie Kras
Špeciálna základná škola internátna
Gizella Strauszová

- **v roku 2003**

Štefan Macko
Domov sociálnych služieb Amália Rožňava

- **v roku 2004**

MUDr. Vojtech Farkaš – in memoriam

- **v roku 2005**

Mestské divadlo Actores
Ružena Kostelníková
MUDr. Jozef Celušňák

- **v roku 2006**

MUDr. Vladislav Laciak a Ing. Ivana Fafráková
RNDr. Ondrej Rozložník
Hudobná skupina SEXIT

- **v roku 2007**

Ing. Juraj Bodnár
Gabriel Tököly in memoriam
Folklórny súbor Búzavirág

- **v roku 2008**

Gymnázium P.J.Šafárika

- **v roku 2009**

Juraj Pástor
Štefan Gerža
Jozef Varga

- **v roku 2010**

Gabriela Fórisová
Ing. Arpád Kavečanky st.
Stredná odborná škola, Hviezdoslavova 5, Rožňava

- **v roku 2011**

PhDr. Kliment Mitura
Miroslav Hujdič

- **v roku 2012**

Banícke múzeum v Rožňave
Základná škola na Zlatej ulici v Rožňave
Ing. Ondrej Bolaček

- **v roku 2013**

PaedDr. Viktor Baláž
Seleziáni don Bosca na Slovensku

- **v roku 2014**

Mgr. Henrieta Farkašová

- **v roku 2015**

Mgr. Norbert Werner, PhD.
Filip Lőrinc
MUDr. Eidi Hakimi

- **v roku 2016**

Eva Pállová, dipl. s. – za dlhoročnú obetavú prácu v rezorte zdravotníctva – na úseku pneumológie a ftizeológie
MUDr. Karol Kerpán, in memoriam - za dlhoročnú obetavú prácu v rezorte zdravotníctva vo funkcii primára gynekologicko – pôrodnického oddelenia rožňavskej nemocnice
Helena Šujanská – za dlhoročnú verejnoprospešnú činnosť v oblasti samosprávy